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سابقه حضور برند ولوو در ایران به 
سال‌های قبل از انقلاب باز می‌گردد. در 
طول دهه چهل و پنجاه خورشیدی بود که 
شرکت »ایران ولوو« محصولات این برند 
سوئدی را در ایران عرضه کرد. هرچند با 
وقوع انقلاب اسامی، برند ولوو نیز مانند 
بسیاری از برندهای نام‌آشنا ایران را ترک 
کرد. پس از اتمام جنگ تحمیلی برند 
ولوو با محصولات سنگین و تجاری خود 
به ایران بازگشت و تاکنون سهم مهمی از 
ناوگان حمل‌و‌نقل جاده‌ای کشور را از آن 
خود ساخته است. اوایل دهه نود، پای 
محصولات سواری ولوو نیز به کشورمان 
 V40 و XC60، XC90 باز شد. مدل‌های
اولین محصولاتی بودند که در بازار ایران 
عرضه شدند. البته به دلیل قیمت‌گذاری 
غیرمنطقی و ضعف در خدمات پس از 
فروش، ولوو شکست سنگینی را در بازار 
ایران متحمل شد. حالا بیش از یک دهه 
از آن روزها گذشته و ولوو بار دیگر به ایران 
بازگشته است؛ این بار با یک خودروی 

برقی.  تمام 

جهش عجیب قیمتی در بازار خودرو
طی یک اتفاق عجیب، بازار خودرو ترمز 
بریده است و شاهد افزایش عجیب قیمت‌ها 
هستیم. نه قیمت دلار تغییری داشته و نه 
اتفاق خاصی افتاده است اما بازار خودرو 
در آخر هفته با افزایش قیمت مواجه شد. 
آواتار روز چهارشنبه 10 میلیارد و 500 میلیون 
تومان قیمت خورد در حالی که روز قبلش 
9 میلیارد و 300 میلیون تومان بود. ام‌جی 
GT از 2 میلیارد و 550 میلیون تومان ظرف 
یک روز به 2 میلیارد و 700 میلیون تومان 
رسید. آئودی e-tron Q5  از 7 میلیارد و 200 
میلیون تومان ظرف یک روز به 7 میلیارد و 
 C200L   600 میلیون تومان رسیده است. بنز
کلاسC  از 11 میلیارد و 900 میلیون تومان در روز 
سه‌شنبه به 12 میلیارد و 500 میلیون تومان در 

روز چهارشنبه رسیده است.
در حوزه خودروهای داخلی نیز شاهین 
اتوماتیک پاس 25 میلیون تومان گران 

شد و به یک میلیارد و 490 میلیون تومان 
رسید. تارا دستی V1 رشد 22 میلیون 
تومانی را تجربه کرد تا با نرخ یک میلیارد 
و 157 میلیون تومان مورد معامله قرار 
گیرد. پراید ۱۵۱SE مدل ۱۴۰۴ به قیمت ۵۲۰ 
میلیون تومان رسیده است. قیمت اطلس 
G دنده‌ای مدل ۱۴۰۴ هم  با افزایش ۱۰ 
میلیون تومانی، ۷۵۵ میلیون تومان قیمت 
 J4 خورده است. کی‌ام‌سی ایگل و جک
روندی صعودی را تجربه کردند. از این رو، 
این محصولات کرمان‌موتور به ترتیب 37 
میلیون تومان و 28 میلیون تومان گران 
شدند و با قیمت‌های یک میلیارد و 390 
میلیون تومان و یک میلیارد و 270 میلیون 
تومان در بنگاه‌های معاملاتی عرضه شدند. 
رشد قیمتی محصولات مذکور در حالی اتفاق 
افتاد که برخی محصولات این شرکت روندی 
نزولی را در پیش گرفتند. بر این اساس، 
A5 نسبت به روز گذشته 40  کی‌ام‌سی 
میلیون تومان ارزان شد و به نرخ معاملاتی 
دو میلیارد و 210 میلیون تومان سقوط کرد.

بازار خودرو

»ولوو EX30«؛ یک کراس‌اوور برقی که به‌زودی وارد بازار کشورمان خواهد شد

دو کراس‌اوور جدید رونمایی شد سفیر سوئدی به ایران آمد
لاماری نئو و هیرکانی بزودی در خط مونتاژ قرار خواهند گرفت

شب سه‌شنبه در جمع اصحاب رسانه و کارشناسان 
حوزه خودرو دو کراس‌اوور جدید به بازار ایران 
معرفی شد. شرکت آرین پارس موتور که پیش از 
این لاماری ایما را به بازار عرضه کرده بود حالا دو 
مدل جدید لاماری به نام‌های نئو و هیرکانی را به 
بازار معرفی کرد. در این مراسم که در شهرآفتاب 
برگزار شد مدیران ارشد و نمایندگان گروه، اصحاب 
رسانه و نمایندگان شرکای خارجی نیز شرکت 
داشتند. این دو خودرو در دسته خودروهای 
کم‌مصرف و اقتصادی در چین قرار دارند و باید دید 

در بازار ایران چه قیمتی خواهند داشت.

مشخصات لاماری نئو
لاماری نئو که در واقع بسیار شبیه به‌ام وی‌ام ایکس 
55 مدیران خودرو است، از شرکت کایی چین 
به ایران می‌آید. این خودرو با نام کایی X3 پرو 
شناخته می‌شود. این خودرو را می‌توان نسخه‌ای 
متفاوت از ام‌وی‌ام X55 پرو یا همان چری تیگو ۴ 
دانست. از مشخصات فنی این خودرو می‌توان به 
این موارد اشاره کرد؛ لاماری نئو به پیشرانه ۱.۵ لیتری 
چهارسیلندر توربوشارژر مجهز است. این پیشرانه 
حداکثر ۱۵۶ اسب‌بخار قدرت و ۲۳۰ نیوتن‌متر 
گشتاور تولید می‌کند. گیربکس اتوماتیک CVT نیز 
وظیفه انتقال قدرت را به محور جلو برعهده دارد. در 

مقایسه با ‌ام وی‌ام ایکس 55، طراحی بخش جلوی 
لاماری نئو نسبت به ام‌وی‌ام X55 پرو متفاوت است 
و کاپوت کشیده‌تری را در این خودرو شاهد هستیم. 
این سبک طراحی باعث شده است تا جلوه خودرو 
از نمای جانبی و جلو تا حد زیادی تغییر کند. با 
این‌حال رینگ‌ها و طراحی بخش عقب، کاملاً شبیه 

به ام‌وی‌ام X55 پرو است.

مشخصات لاماری هیرکانی
هیرکانی هم از برند کایی چین است. خودرویی 
خانوادگی در ابعاد بزرگتر از نئو. لاماری هیرکانی یک 
کراس اوور سایز متوسط ۷ نفره است که ابعاد نسبتاً 
بزرگی دارد و در سبد محصولات نشان لاماری در 
سگمنت بالاتر از ایما قرار می‌گیرد. این خودرو که 
در کشور چین با نام کایی X7 به فروش می‌رسد، 
طراحی ظاهری جذاب و جوان پسند را با استایل 
لوکس و مدرن تلفیق کرده که همین نکته می‌تواند 
یکی از دلایل موفقیت احتمالی آن در بازار ایران باشد؛ 
یعنی دقیقاً همان فاکتوری که باعث محبوبیت لاماری 
ایما شد. در بخش فنی، شاهد حضور یک موتور چهار 
سیلندر توربوشارژر تزریق مستقیم TGDi به حجم ۱.۶ 
لیتر و گیربکس هفت سرعته دو کلاچه‌ تر هستیم 
که در همکاری با یکدیگر، توانی معادل ۱۸۳ اسب 
بخار و نهایت گشتاور ۲۷۵ نیوتن متر را به چرخ‌های 
جلو منتقل می‌کنند. باید بدانید که این مشخصات 
فنی برای بازار ایران کاملاً آشناست و پیش از این 
در برخی محصولات چری مورد استفاده قرار گرفته 
است. شتاب صفر تا صد لاماری هیرکانی حدود ۹.۵ 
ثانیه ارزیابی شده و میانگین مصرف سوخت آن نیز 
برابر ۷.۸ لیتر در هر ۱۰۰ کیلومتر ترکیبی خواهد بود.

گروه خودرو

رونمایی

نقد طراحی
ولوو EX30 چهره جذاب و اغواگری دارد. 
طراحی این خودرو همان زبان انقلابی 
ولوو در طراحی را دنبال می‌کند که 
پیش‌تر در مدل XC90 دیده بودیم. 
این خودرو در نمای جلو با بهره‌گیری 
از چراغ‌های »دی‌لایت« که به شکل 
حرف C انگلیسی طراحی شده، کاملاً 
فراتر از زمان به نظر می‌رسد. با آنکه 
در نمای جانبی و عقب نیز از تناسب 
در  که  است  بهره‌مند  فوق‌العاده‌ای 
کمتر کراس‌اووری مشابه آن را می‌بینیم. 
اما این برای موفقیت کافی نیست. 
شرکت ولوو در کنار طراحی زیبا، به 
مؤلفه‌های دیگری همچون مشخصات 
فنی و تجهیزات رفاهی نیز توجه ویژه 
داشته است. این محصول روی پلتفرم 
 SPA انعطاف‌پذیر ولوو )که به اختصار به
معروف است( طراحی شده است. این 
پلتفرم با داشتن حسگرهای مختلف، 
پارامترهای رانندگی و ایمنی را در لحظه 
آنالیز کرده و بهترین راندمان را در اختیار 

راننده قرار می‌دهد.
 

بررسی فنی
EX30 قرار است در دو نسخه  ولوو 
یک‌موتوره و دوموتوره به بازار عرضه شود 
که همه نسخه‌ها از پیشرانه‌های تمام 

برقی بهره‌مند هستند. نسخه تک‌موتوره 
دارای یک موتور برقی از نوع AC است 
که می‌تواند 268 اسب‌بخار قدرت و 
344 نیوتون‌متر گشتاور تولید کند. اما 
نسخه دوموتوره دارای یک موتور برقی در 
محور جلو با قدرت 154 اسب‌بخار و یک 
موتور برقی در محور عقب با قدرت 268 
اسب‌بخار است. مجموع این دو موتور 
برقی 422 اسب‌بخار قدرت خواهد بود 
که این اعداد و ارقام برای یک کراس‌اورر 
1880 کیلوگرمی کافی به نظر می‌رسد. 
نسخه تک‌موتوره EX30 حدود 5/5 ثانیه 
زمان نیاز دارد تا از حالت سکون به مرز 
سرعت 100 کیلومتر بر ساعت برسد. اما 
نسخه دو موتوره فقط 3/5 ثانیه زمان نیاز 
دارد تا خود را به چنین سرعتی برساند. 
شرکت ولوو ادعا کرده که EX30 با یک 
بار شارژ کامل، می‌تواند بیش از 400 

کیلومتر به حرکت ادامه دهد.
ولوو EX30 تک‌موتوره با قیمت پایه 36 
هزار دلار عرضه خواهد شد که این رقم 
در مدل فول آپشن دو‌موتوره به 48 هزار 
دلار می‌رسد. قیمت علی‌الحساب این 
خودرو در سامانه فروش خودروهای 
وارداتی 3 میلیارد و 850 میلیون تومان 
اعام شده که ناگفته پیداست رقم 
نهایی در بازار آزاد بسیار بیشتر از این 

خواهد بود.

 EX30 ولوو
تک‌موتوره با 

قیمت پایه 
36 هزار دلار 

عرضه خواهد 
شد که این 

رقم در مدل 
فول آپشن 

دوموتوره 
به 48 هزار 

دلار می‌رسد. 
قیمت 

علی‌الحساب 
این خودرو 
در سامانه 

فروش 
خودروهای 

وارداتی 3 
میلیارد و 850 

میلیون تومان 
اعلام شده 

که ناگفته 
پیداست رقم 

نهایی در بازار 
آزاد بسیار 

بیشتر از این 
خواهد بود

یک جدول با دو شرح
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 W:افقی
‏1 - کشور »اسلام‌آباد« - ایستگاه بهداشتی

2 - تیغ خودتراش - کج و مایل - چیزی را با 
تردستی و چابکی از جایی برداشتن و بردن

3 - همدم، همنشین - رسم و روش - شیرینی‌فروش
4 - ابوالبشر - چاق خارجی - مارکی بر خودروهای سنگین 

- مخفف اگر
5 - مقابل »آری« - اثر دیدنی بوشهر - عنصر شیمی ‌آلی

6 - تر و تازه - تست هوش معروف - ناسزا گفتن
7 - خط سیر سیارات - وسایل چوبی منزل - امر به دویدن

8 - اهریمن - جنبش رگ - سرزمین »دانوب آبی«
9 - سهولت - همسر گزیدن - پیکری کوچک که به‌شکل 

انسان درست کنند
10 - رفع مزاحم - خانه بزرگ - گلوله خمیر

11 - جنگ‌افزار دستی - زمین‌ساقه - پاره کردن
12 - شهر خرمالو - جمع جراحت - ویتامین جوانی - 

گشت ز با
13 - خشک، سفت - سالن با سقف کاذب - عادی

14 - چوپان - دستکاری روی عکس - کارآگاه به دنبال آن است
15 - کتاب حماسی بزرگ ایرانیان - دوره دبستان

  
 T:عمودی

1 - بازیگر سریال در حال پخش »محکوم« از شبکه نمایش 
خانگی - مخفف یورش

2 - زمان بعد از حال - صفحه غضروفی میان مهره‌های 
ستون فقرات - ویرگول

3 - سخن و حرف - نانوا - آگاه کردن
4 - با »داد« آید - عروسکی کنار »دارا« - مدهوش - دیدنی 

از لشکر
5 - سودمند - از مرکبات ترش‌مزه و پرخاصیت - حرف 

لی مفعو
6 - والده - خانه‌های ریز روی عکس - رشته‌کوهی در غرب 

و جنوب ایران
7 - از دستگاه‌های موسیقی سنتی ایران - بستن منفذها 
برای جلوگیری از نشت آب و غیره- ماده آلی ازَتُ‌دار بدن

8 - مهربان - چغندر پخته - وداع با دار فانی
9 - گونه و نوع - مهاجم مس رفسنجان - در آن غوطه‌وریم

10 - مارکی بر تلفن همراه - یکی از صور منطقة‌البروج - روی 
تاریک زمین

11 - جنس پرُ زور! - شهر »رومئو و ژولیت« - تفرجگاه تهران
12 - مطابق و برابر - ریشه - دردمندی - سهم و حصه‌ای که 

به کسی می‌رسد
13 - کشور »سقراط« - اسیر تحت مالکیت - فرماندهان 

لشکر
14 - بی‌چیز - فلز قلیایی - میان کودکی و میانسالی

15 - کشور عجایب - مهم‌ترین اثر او مثنوی »آفرین‌نامه« 
ست ا

  
 W:افقی

‏1 - آماس حاد یا مزمن لایه مخاطی در 
یک یا چند حفره اطراف بینی - پارچه نخی سبک

2 - فیلم محمد پرویزی - نویسنده - تمسک جوینده
3 - آئین‌های سنتی - رنگ سیاه که به‌سرخی زند - پدر 

ب عر
4 - کمانگیر باستانی - کلام تردید - پرگوینده‌ترین زبان 

اروپا - منطقه‌ای در »انگلیس«
5 - بی‌حس - افزایش اوره - دستور قطعی

6 - ابزار آبیاری گیاهان - بازار سهام - اسم مردانه هلندی
7 - بخشی از تلفن - مرکز کشور »رواندا« - پهلوان

8 - پسر محبوب - چین و شکن - نامی در شاهنامه
9 - سوره نود و دوم - منطقه‌ای در آمل - اشاره

10 - تعجب زن - طرز گویش - ناچار
11 - رسوم - اثر »شکسپیر« - شبکه اینترنتی

12 - کوزه سفالی - والده - دستیار هیتلر - برنده
13 - نوعی فرش با پرزهای بلند - زیرانداز و کف‌پوش 

دست‌باف - گاز خورشید
14 - چهره - عوض‌کن ماشین! - آلیاژی از آمیختن 

و قلع مس 
15 - سرمربی آرژانتینی سابق‌ پرسپولیس - جشن دهم 

فروردین
  

 T:عمودی
1 - رمان‌نویس سوئدی - ضد »ترَ«

2 - کسی که به دوست خود کمک کند - حاجت - 
محصول نخل

3 - گورشکاف - پهلوان یونانی - سالی که در آنیم
4 - درویشی - شهر صنعتی استان قزوین - دشمن 

سخت - نیرنگ
5 - نزدیک‌بین - از انگشتان - طایفه خُرم‌آبادی

6 - عدد گلر - شهر استان مرکزی - یکدنده
7 - بساک - پرده نازک چشم - مشاهده کردن

8 - نوشیدنی خیلی سرد - ایستگاه قطار - نوعی ظرف 
مخروطی‌شکل

9 - دزد تاریکی‌ها! - سنگ آتشفشانی - نوشته‌های آریاییان
10 - قراول - شیون - خمره بزرگ

11 - شهر »ایتالیا« - پی در پی - گردهمایی داخل شرکتی
12 - زمستان - قلب قرآن - پشت - شیر خوراکی

13 - نقصان و کم و کسری - زمان و وقت - صفت سیب‌زمینی
14 - آئین‌ها - مرکز شهرستان »تنگستان« - شهر و بندری 

در »ایتالیا«
15 - متحد - فیلم »آدام سندلر«
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت
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4873

2 5 4 8 9 7 1 3 6
9 6 7 1 2 3 4 8 5
3 8 1 4 5 6 7 2 9
7 9 2 6 1 5 3 4 8
8 1 6 9 3 4 5 7 2
5 4 3 7 8 2 9 6 1
4 7 8 5 6 9 2 1 3
6 2 5 3 7 1 8 9 4
1 3 9 2 4 8 6 5 7

9 8 6 4 7 3 1 2 5
5 4 7 9 2 1 8 3 6
1 2 3 8 5 6 9 4 7
8 1 2 3 4 7 6 5 9
6 7 9 2 8 5 4 1 3
4 3 5 1 6 9 2 7 8
2 6 8 5 3 4 7 9 1
3 9 4 7 1 8 5 6 2
7 5 1 6 9 2 3 8 4

8 7 2 6 3 1 4 5 9
3 5 1 7 9 4 2 6 8
6 9 4 5 2 8 1 7 3
2 4 6 9 1 7 3 8 5
5 1 3 8 6 2 9 4 7
7 8 9 3 4 5 6 1 2
9 3 5 1 7 6 8 2 4
4 6 8 2 5 3 7 9 1
1 2 7 4 8 9 5 3 6

7 1 2 3 5 4 8 6 9
9 5 3 8 6 1 2 4 7
6 8 4 9 2 7 3 5 1
1 7 6 2 8 5 4 9 3
3 2 8 7 4 9 5 1 6
5 4 9 1 3 6 7 8 2
2 3 5 6 1 8 9 7 4
8 9 1 4 7 2 6 3 5
4 6 7 5 9 3 1 2 8

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

ارسلان سلیمانیان

گروه خودرو

معرفی خودرو


